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4. HÉTFŐ: köznap	
Hivatali szünet, Bakonysárkány: 18:00 – Szentmise (csendes) és Szentségimádás
5. KEDD: köznap
Csép: 16:00- előesti Szentmise
Bakonysárkány: 18:00 – előesti Szentmise
6. SZERDA: URUNK MEGJELENÉSE – VÍZKERESZT PARANCSOLT FŐÜNNEPE
Hánta: 14:00 - Szentmise
Ászár: 16:00 - Szentmise
Kisbér: 18:00 – Szentmise 
7. CSÜTÖRTÖK: köznap
Kisbér: 17:25 – rózsafüzér, Szentgyónási lehetőség	 
             18:00 – Szentmise, utána Szentségimádás papi- és szerzetesi hivatásokért
8. PÉNTEK: köznap
Kisbér: 17:25 – rózsafüzér, Szentgyónási lehetőség                           
  18:00 – Szentmise
9. SZOMBAT: köznap
Csép: 16:15 – Szentmise 
Hánta: 17:30 Rózsafüzér 17:45-től Szentgyónási lehetőség 18:00 – Szentmise
10. VASÁRNAP: URUNK MEGKERESZTELKEDÉSÉNEK ÜNNEPE
Bakonysárkány: 8:00 – Szentmise, előtte rózsafüzér és Szentgyónási lehetőség 7:55-ig
Kisbér: 9:25 – Rózsafüzér, 10:00 – Szentmise, előtte Szentgyónási lehetőség 9:55-ig 
Ászár: 11:30 – Szentmise, utána Szentgyónási lehetőség
Bakonysárkány: 15:00 - imaóra

· Bakonysárkány: Következő vasárnap lesz a Bakonysárkányi Templom Szentségimádási napja. Jövő vasárnapi Szentmise végén kihelyezésre kerül az Oltáriszentség. 15:00-kor kezdődő imaóráig egyéni csendes Szentségimádásra van lehetőség. Jöjjünk el minél többen imádkozni!
· Kisbér: Jövő vasárnap emlékezünk meg a Doni hősökre.
· Kisbér: Szeretettel várunk mindenkit január 10-én (vasárnap) délután 2 órakor a kisbéri Római Katolikus Templomba, a karácsonyfák leszedésére.
· Január 6-án van Vízkereszt parancsolt ünnepe. Ezen a napon Szentmisén való részvétel kötelező úgy, mint vasárnap. Szentmise elmulasztása halálos bűnt jelent. Ha valaki elmulasztja, addig nem járulhat Szentáldozáshoz, amíg nem gyónja meg. Szenteltvizet lehet vinni otthonainkba.
· Szentmise szándékokat a sekrestyében lehet előjegyeztetni, vagy e-mailen, telefonon. A csendes Szentmise továbbra is 1500 Ft, az énekes 3000 Ft.
· Ferences zsebnaptár ingyenesen elvihető a kisasztalról.
· Imádkozzunk a vírusjárvány áldozataiért, a betegek gyógyulásáért, az egészségügyben dolgozókért és a járvány mielőbbi megszűnéséért, az emberek szívbeli megtéréséért!
· Jézus ígérete szerint 15 és 16 óra között, az irgalmasság órájában kérésünkkel mindent elnyerünk magunk és mások számára. Jézus nem tagad meg semmit azoktól, akik szenvedéseire hivatkozva kérnek Tőle valamit. Tehát minden nap imádkozzuk ebben az időben az irgalmasság rózsafüzérét és egyéni imát, kérve a járvány megszűnését! Templomainkban mindennap 15:00-kor megszólal a harang emlékeztetve az irgalmasság órájában végzendő imára! 
· Továbbra is érvényben vannak a járványügyi előírások: A beteg, köhögő, tüsszögő ember a Szentmisén és közösségi alkalmakon ne vegyen részt. Kérik, hogy az áldoztatás a latin rítusban kézbe történjen, figyeljünk a méltóságára!
· Bejáratoknál legyen kézfertőtlenítő, melyet használjunk is! Tartsunk 1,5 méteres távolságot. Maszk használata kötelező. A Szentgyónáskor is használjunk maszkot. Perselyezés a Szentmise végén, a templom kijáratánál történik a kihelyezett perselynél. Figyeljünk a testi és a lelki higiéniára is!

